Agilent Cary 8454 紫外可见分光光度计

产品名称	Agilent Cary 8454 紫外可见分光光度计
公司名称	苏州市莱顿科学仪器有限公司
价格	面议
规格参数	品牌:安捷伦 型号:8454
公司地址	中国 江苏 苏州市 苏州高新区滨河路1388号
联系电话	86 0512 66325740 13812609330

产品详情

安捷伦agilent cary 8454 紫外可见分光光度计产品简介:

agilent cary 8454 紫外-可见分光光度计基于我们在光电二极管 (pda) 技术方面 30 年的经验积累,是一款简单易用的升级版仪器,非常适合常规应用,能够满足全球制药公司的合规性需求。8454 紫外-可见分光光度计是一款适用于 qa/qc、科研教学实验室和化工行业的分光光度计,具有适合多用户实验室的强大性能和简单易用的软件。

安捷伦agilent cary 8454 紫外可见分光光度计产品特性:

快速获得结果——紫外-可见光谱采集和分析时间不到 1 秒 优异的重现性——稳定的光学系统、低噪音电子器件、无活动部件 操作简单 — 任务导向的应用软件,直接控制比色皿和比色皿支架 维护轻松——预校准的氘灯和钨灯可轻松更换优良实验室规范 (glp)——自检和修订功能已内置到软件/固件中 制药业法规认证——满足 ep 和 usp要求的认证服务、硬件以及法规认证软件选项 紫外-可见 chemstation 软件 — 兼容 openlab ecm,遵循21 cfr part 11 法规 灵活的附件——自动进样器、恒温比色皿支架、多池传输、蠕动泵